



# АРГЕНТИНА – страна на краю земли!

## Аргентина – серебряная страна

Аргентина – пожалуй, самая разноплановая и разнообразная с точки зрения природы, культуры, атмосферы разных уголков страны. Название Аргентина происходит от латинского «argentum» (серебро). Испанские торговцы-колонизаторы перевозили из Перу серебро и другие сокровища империи Инков по аргентинской реке Рио-Де-Ла-Плата, или Ла Плата (Серебряная река) вниз по течению, и эту территорию называли серебряной. Ла Плата тянется на сотни километров вширь и отливает серебром, полностью оправдывая свое название.

Многоликую Аргентину называют не только серебряной страной. Аргентина – это столица Южной Америки, страна контрастов, страна мигрантов, страна природных памятников, парижские ворота в Южную Америку, родина танго, молодая страна лучшего вина и мяса, страна с богатейшей историей и культурой. И, к сожалению, одного тура в эту неповторимую страну недостаточно, чтобы прочувствовать дух и колорит аргентинского настроения.

Северо-запад страны и район Анд, тропический восток Аргентины и юг страны, Патагония, ну и, конечно же, столица Буэ-

нос-Айрес. Автономный город Буэнос-Айрес – федеральная столица Республики Аргентина – признан самым романтичным городом мира. Название города Буэнос-Айрес переводится как «добрые ветра» или «хороший воздух». Это особенно гостеприимный, элегантный и деловой город Южной Америки. Буэнос-Айрес сочетает в себе современный и древний стиль, сохранив традиции и тайные мистические уголки, модернизм архитектуры и меланхолию колониальных кварталов.

Итак, что такое Аргентина? Страстное танго, ковбои, Диего Марадона, колониальная архитектура и ароматный чай «мате», тысячелетний ледник, подпитываемый снежными вершинами Анд, и огромная Патагония, которую Жюль Верн описывал в бессмертных «Детях капитана Гранта». И вот такая заманчивая, загадочная, неизвестная известная Аргентина так манит каждого к себе...

## Чудеса света в одной стране

В регионе Эль-Литораль или Месопотамии, в провинции Мисионес, находятся грандиозные водопады Игуасу – одно из семи чудес света, многочисленные Иезуитские миссии (руины), район Ванда с шахтой по добыче полудрагоценных и драгоценных камней. В городе Обера ежегодно проводится традиционный праздник мигрантов. В городе Конкордия Па-



мятник «Маленькому Принцу» напоминает нам об Антуане Де Сент Экзюпери, воплотившем в своем знаменитом произведении «Парк эмигрантов» провинцию Энтре-Риос.

В северо-западном регионе – «Путь Инков и Тысячелетняя Культура», где из поколения в поколение несут свою таинственность инкские развалины, и здесь компактно проживают и бережно хранят свою первобытную культуру коренные жители – потомки инков.

Регион «Кужо» – «Винные оазисы и Величественная Аконкагуа (6959 м)» – родина виноградарства и производства самого изысканного вина. Примечателен самым высоким пиком на американском континенте – горой Аконкагуа (6959 м), природными памятниками «Исчигуласто», известным так же, как «Лунная долина» и «Талампажа». Этот чудесный мир природных шедевров является наследием человечества (ЮНЕСКО).

### Неповторимое действо – карнавал

Аргентинский карнавал – самый продолжительный карнавал в мире! Этот яркий спектакль для аргентинцев и гостей проводится на огромном корсодроме (удлиненный стадион с трибунами по обе стороны, вместимость – 40 тыс. мест), где тысячи посетителей приплясывают под ритмы танцев, в атмосфере радости и веселья. Карнавал проходит в городе Гуалегуайчу традиционно в январе и длится до по март. Красочный неповторимый праздник веселья знаменитых артистических школ с многочисленными яркими и колоритными костюмами. Трибуны гудят, зрители нескончаемо веселятся, восторгаясь буйством красок, эйфорией праздника, безмерной фантазией дизайнеров, обилием спецэффектов, захватывающих дух.

Фейерверки своей красотой и мощью затмевают торжественность и в то же время подчеркивают неповторимость человеческих возможностей. Парад-праздник воплощает элегантный стиль аргентинского народа. Это нельзя описать, это надо увидеть. Бразильский ритм, ритм мурги (уругвайских бродячих музыкантов), реминисценция аргентинского колорита – все это сущность и душа аргентинцев города Гуалегуайчу, организатора этого потрясающего шоу, выражены особым аргентинским характером.



### Тайны Аргентинской Патагонии

#### Национальный Парк Мыса Горн

Созданный в середине сороковых годов площадью 631 кв. км Национальный парк Мыса Горн объявлен биосферным заповедником ЮНЕСКО иотличается своей эндемичной флорой (южный бук, канело, нотофагус) и фауной, включающей в себя: морских птиц (южный королевский альбатрос, пингвины), млекопитающих (горбатые киты) и животных (грызуны). Национальный парк Мыса Горн является необыкновенным охраняемым заповедником со своей уникальной природой.

Достопримечательностью парка является установленный здесь памятник в честь 500-летия открытия американского континента.

Находящийся на архипелаге Вулластон (Wollaston) и островах Эрмита (Hermite), парк не превышает высоты 300 м над уровнем моря. Парк также является одним из самых известных достопримечательностей парусного спорта. На территории Национального парка, по инициативе чилийской секции Братства Капитанов Мыса Горн, воздвигнут семиметровый памятник «Альбатрос» в память о моряках всех народов, погибших в борьбе со стихией вблизи легендарного мыса.

#### Залив Вулайя

Вулайя на языке Ямана означает красивый залив, в течение тысяч лет эта область была фактически исторической столицей Огненной Земли. Бухта Вулайя расположена на одном из самых южных островов Огненной Земли – острове Наварино. Пуэрто-Уильямс – региональная столица острова Наварино.





### Ледник Агила

Ледник Агила находится в Альберто де Агостини Национальном парке, расположенном в южной части XII региона Магальянес и чилийской Антарктики и состоит из всех островов, лежащих к югу от Магелланова пролива и к западу от острова Наварино, наряду с частью Огненной Земли и Кордильера Дарвина.

### Ледник Пия

Ледник Пия расположен в заливе Пия. Его блестящие синеватой стены фасадной части достигают высоты более 300 м, которая в некоторых местах снижается, вызывая оползни, низвергающиеся в воды пролива Бигль. Это грандиозное и величественное зрелище производит на посетителей неизгладимое впечатление.

### Пунта-Аренас

Красочный город Пунта-Арена находится в 390 км южнее столицы Чили г. Сантьяго. Этот очаровательный город является самым важным городским центром Магелланова региона. Среди его главных достопримечательностей: Салезианский музей Mayorino Borgatello; памятник Пастуху с его лошадью, собакой и овцами; местное кладбище; Патагонский институт (научно-исследовательский центр истории и ресурсов региона, с музеем Памяти в саду); муниципальный театр; площадь Муньос Гамеро со скульптурой в память об открытии Магелланова пролива; и великолепное здание гранд-отеля Cabode Hornos, сохранившее свои традиции.

### Остров Магдалена

Богатство этого острова приглашает полюбоваться шоу, созданное самой при-

родой. Остров известен огромными колониями пингвинов (населенность этих красавцев оценивается в 60000 пар Магеллановых пингвинов). Также здесь обитают колонии бакланов, чаек и других видов птиц. Остров Магдалена расположен в самом центре Магелланова пролива, в 35 км к северу от города Пунта-Аренас, и проходит через тот же мифический маршрут, по которому когда-то ходили самые смелые и знаменитые мореплаватели истории, как Фрэнсис Дрейк, Сармьенто де Гамбоа, Фернан Магеллан с Чарльзом Дарвином и др.

### Проход между ледниками

Это очень узкая протяженность пролива Бигль, где бесчисленные пласты льда сходят с Кордильера Дарвина и падают в море. В течение немногим более часа вы проплываете между ледниками. Такие виды, безусловно, поражают путешественников своими размерами, формой и цветом.

### Неизвестная известная Патагония

В Аргентине есть места, куда слетаются люди со всей планеты, – это Патагония. Этот красивый и суровый край сохранил в себе настоящую первозданную природу, нетронутую и не разрушенную человеком. Горы, ледники, водопады, лесные районы, усыпанные небольшими озерами, цветущие луга, болота, овеваемые ветрами скалы и величественная панорама Магелланова пролива – все это Патагония.

Патагония – «Величественная Аргентинская Патагония» – регион, известный природными шедеврами: ледником «Перито-Морено», многочисленными национальными парками-заповедниками, в том числе полуостровом Вальдес с уникальной морской фауной, провинцией Тиерра-Дель-Фуего со столицей-городом на краю света – Ушуая, являющимся отправной точкой в Антарктиду – «Белый Таинственный Континент».

Откройте для себя чудеса Патагонии. Лодж «Arroyo Verde» расположен у подножья горной цепи Анд в долине реки Трафуль, в провинции Неукэн.

Трафуль – типичная горная река с холодной и кристально чистой водой. Некоторые части берега покрыты деревьями и кустами, идеально подходят для рыбалки, очень быстрая и полноводная. Ее ширина местами достигает 20-30 м. В реке Трафуль водится озерный лосось, радужная и коричневая форель. Рыбакам понадобится специальная обувь, так как в реке есть камни. Если у Вас нет удочек и прочих снастей, пожалуйста, сообщите об этом заранее и мы обеспечим Вас необходимым оборудованием за доплату.

Кроме рыбалки, вы можете также посетить знаменитые Анды, которые простираются вдоль всей западной границы Аргентины. На северо-западе, между северной границей страны и 28° ю. ш., на высоте 3000–4000 м лежит обширное замкнутое вулканическое пла-



### Информация от ИД «Украина Бизнес»

Площадь Республики Аргентина – почти 2,8 млн. км<sup>2</sup> Протяженность территории с севера на юг на 3700 км и с востока на запад на 1400 км. Аргентина граничит на западе с Чили, на севере – с Боливией и Парагваем, на северо-востоке – с Бразилией и Уругваем. На востоке омывается водами Атлантического океана, на юге – Антарктида.

Государственный язык – испанский. Население – около

43 млн. человек. Денежная единица – аргентинское песо.

Основу аргентинской нации составляют креолы – потомки первых смешанных браков испанских поселенцев, родившиеся в Аргентине. Затем в Аргентину массово иммигрировали испанцы и итальянцы (к концу XIX в.), в меньшей мере, русские, украинцы, англичане, французы, поляки, евреи, немцы и другие. Большинство населения – католики (75%).

Климат характеризуется многообразием природно-климатических условий. Аргентину называют «СТРАНОЙ ШЕСТИ КОНТИНЕНТОВ». Жара и влажность на севере постепенно переходят в умеренный и холодный климат к Патагонии и острову Огненная Земля. В столице с декабря по февраль температура достигает +35°С, влажность – 80%.

Самый теплый месяц в Аргентине – декабрь, самый холодный – июль.

Поскольку Аргентина располагается в Южном полушарии, то сезоны здесь меняются местами. Зима длится с июня по август, не морозная, ниже нуля температура не опускается. Лето здесь длится с декабря по февраль.





то – Пуна. Горы, обрамляющие Пуну с востока, поднимаются до 6500 м и заканчиваются величественными снежными вершинами.

Сочетание разнообразных форм рельефа с различной цветовой гаммой склонов и снежным нарядом гор создает величественную и неповторимую красоту горных ландшафтов Анд. Здесь вам предложат прогулки по живописным лесам верхом и пешеходные.

Лучшим временем года для посещения является лето, с ноября по апрель. В эти месяцы очень солнечно, длинные дни, погода мягкая, но иногда может быть жарко.

Лодж «Arroyo Verde» расположен у подножья горной цепи Анд в долине реки Трафул, в провинции Неукэн. Его коттеджи представляют собой типичные постройки из камня и дерева, расположенные в парке необычайной красоты.

### Уникальная кулинария

Аргентинская кухня известна культом приготовления мяса, которое славится на весь мир, ставшим чертой национального образа жизни и культуры страны.

Практикуется два главных способа приготовления мяса: ПАРИЛЬЯДА – это жарение различных вырезок мяса, свежих колбасок, в том числе и кровяных и требуху. Второй – АСАДО – мясо гриль, где целые туши надеваются на вертикально установленный крестообразный вертел, устанавливается на определенном расстоянии у костра. Это медленный способ приготовления. Это настоящий ритуал и даже чествуют того, кто готовит – асадор, аплодисментами асадору! Мясо подается непременно с бокалом красного вина, не менее знаменитого во всем мире Мальбек, и белое - Торонтес!

Аргентинская кухня также известна своими традиционными блюдами, всегда приготовленными по-домашнему. Наиболее типичные аргентинские блюда, такие как эмпапады, миланеса, блинчики с вареным сгущенным молоком, являются любимыми для гостей.

Не забудьте обильно полить выбранное блюдо вкусным chimichurri – соусом, сделанным из мелко порубленной петрушки и орегано, чеснока, с оливковым маслом и уксусом.

### Итак, Аргентина – это:

**Страна лучшего в мире мяса и вина.** Родина танго. Великолепная рыбалка на поплавок, приманку и разнообразные спортивные виды рыбалки.

**Отдых в лоджах.** Природные памятники.

**Прогулки верхом.** Идеальное место для верховых прогулок.

**Треккинг.** Здесь существует серия натуральных пещер, идеально подходящих для трекинга. Расположены в долине, в горах вокруг озера и вдоль реки.

**Наблюдение за птицами.** Здесь встречается большое разнообразие птиц, включая дятла Магеллан и кондора.

**Экскурсии.** Для вас предоставляется большой выбор разнообразных экскурсионных программ.

**Увидев Аргентину, хочется просто воскликнуть: «Остановись, мгновенье! Я сюда еще вернусь!»**

